
УКРАІНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

УПРАВЛіННЯ СПІЛЬНОї КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ВІННИЦЬКОї ОЬИІАС І І

и$Ь.\ (!, иЬ.І .ііеt[кс: 660436. е-їтіа

НАКАЗ

01 9р. м. Вінниця ж. ,Г5'й'

Про передачу майна управлінню спільної комунальної власності
територіальних громад Вінницьішї області

Відповідно до Положення про порядок передачі об'єктів права спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області,
затвердженого рішенням ІЗ сесії Вінницької обласної Ради б скликання від
1 8 ГРУдня 20 1 2 Року Х9432 ''Про затвердження Положень щодо окрег'тих питань
комунальної власності'', керуючись Положенням про управління спільної
комунальної власності територіальних громад Вінницької області,
затвердженого розпорядженням голови обласною Ради від З І серпня.2001 року
]ф116 ''Про перейменування управління по експлуатація адміноудинків
обласної Ради та внесення змін до його Положення'', враховуючи лижі
комунального підприємства <<Вінницяоблтеплоенерго>> і поі'одження постіґіноі
комісіі обласною Ради з питань регулювання комунальної власності та
при ватизацї і

НАКАЗУЮ

І. Вилучити з господарського відання комунального підприєьісгва
<<Вінницяоблтеплоенерго>> майно та передати на баланс управлінню спільної
комунальної власності територіальних громад Вінницької області :

- телевізор [ЕІ) Вгауі$ І,ЕІ)-4219, Інвентарний Х9 000709842
введення в експлуатацію, первісною вартістю 8499,90 ГРН.

2019 року

2. Комунальному підприємству<<Вінницяоблтеплоенерго>>(Довбанюк
В.М.) та управлінню спільної комунальної власності територіальних громад
Вінницької області (Бойко І.Г.) здійснити передачу'приймання майна,
зазначеного в Пункті І цього наказу, відповідно до чинного законодавства та
надати матеріали по передачі управлінню спі.пьноі ког'іунальноі власності
територіальних громад Вінницької області в місячний терьїін



З. Контроль за виконанням цього наказу покла.сти.7іа заступника
начальника управління Волощука В.І.
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В.о. начальника управління
І.Бойко

Волощук В
Плаксієнко
Іващук О.Д


